[bookmark: _GoBack]Совсем недавно Федеральный институт педагогических измерений, на сайте разместил демоверсию ОГЭ по математики на 2020 год. Очень давно не было существенных изменений по форме и содержанию заданий,  но будущие девятиклассники обучаются по ФГОС нового поколения. Сравнивая экзаменационный материал 2019 года и 2020, можно увидеть ряд отличий.
В предыдущей статье я писал основные ошибки при выполнении заданий ОГЭ 2019, выделил три: умение действовать по алгоритму(счет); умение создавать, применять и преобразовывать знаки и символы, модели и схемы для решения учебных и познавательных задач(задачи); умение самостоятельно планировать пути достижения целей,( при выполнении задания выразить конкретную переменную из формулы).
Так вот в демоверсию ОГЭ по математики на 2020 год много текстовых заданий, с чем дети, как правило плохо справляются. Еще один большой минус, это сократилась первая часть с 20 до 17 заданий это значит, что отметку «4» получить сложнее требуется меньше допустить ошибок в первой части. Разберем подробнее все задания.
Прочитайте внимательно текст и выполните задания 1–5. 
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На плане изображено домохозяйство по адресу: с. Авдеево,  3-й Поперечный пер., д. 13 (сторона каждой клетки на плане равна 2 м). Участок имеет прямоугольную форму. Выезд и въезд осуществляются через единственные ворота.  При входе на участок справа от ворот находится баня, а слева гараж, отмеченный на плане цифрой 7. Площадь, занятая гаражом, равна 32 кв. м. Жилой дом находится в глубине территории. Помимо гаража, жилого дома  и бани, на участке имеется сарай (подсобное помещение), расположенный рядом с гаражом, и теплица, построенная на территории огорода (огород отмечен цифрой 2). Перед жилым домом имеются яблоневые посадки. Все дорожки внутри участка имеют ширину 1 м и вымощены тротуарной плиткой размером 1м 1м × . Между баней и гаражом имеется площадка площадью 64 кв. м, вымощенная такой же плиткой. К домохозяйству подведено электричество. Имеется магистральное газоснабжение. 
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-В этом задании требуется умения понимать текст, план изображённого домохозяйства и в целом быть внимательным. От нас требуется правильно пронумеровать все постройки. Возвращаемся выше к схеме и тексту под ним, начинаем читать. Нужная информация на поставленный вопрос встречается, только в третьем предложении. 
При входе на участок справа от ворот находится баня, а слева гараж, отмеченный на плане цифрой 7.  Справа от ворот- баня это цифра 6; слева гараж, отмеченный на плане цифрой 7. 
-Итак, продолжаем читать дальше.
Помимо гаража, жилого дома  и бани, на участке имеется сарай (подсобное помещение), расположенный рядом с гаражом, и теплица, построенная на территории огорода (огород отмечен цифрой 2).  Перед жилым домом имеются яблоневые посадки.
-В тексте полужирным шрифтом выделены правильные ответы. Получается, жилой дом- 3; сарай-4; баня-6; теплица-1.
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-(Iспособ) Возвращаемся к плану, одна клетка это квадрат 2*2, в этот квадрат помещаются 4 плитки. Из текста задачи ясно, что 4 штуки это одна упаковка. То, есть плитка размером 1*1. Посчитаем сколько целых клеток заложено плиткой, перед гаражом, получается 8*2=16клеток или 16 упаковок. Посчитаем остальные плитки 10+12+6-2=26, упаковок получается 26:4=6,5 то, есть 7 целых упаковки. Получаем всего 16+7 =23 упаковки.
-(IIспособ) Посчитаем, общее количество плитки -90 и поделим на 4; 90:4=22,5 упаковки то, есть 23 целых упаковки.
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[image: ]-Разделим домик на два прямоугольника. Большой прямоугольник размером 6 на 10 м (60, второй 2на 4 м(8). Площадь всего дома 60+8=68.
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-Кратчайшем расстоянием между гаражом и домом показано красным отрезком. Рассмотрим прямоугольный треугольник, где красный отрезок-гипотенуза, зеленые-катеты.
Гипотенуза равна=
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 -По данным таблицы стоимость установки газового оборудования равна 24000+18280=42280. Стоимость электр. оборудования равна 20000+15000=35000. Получается разница в 7280руб. Стоимость часа работы газа 1,2*5,6=6,72руб, Стоимость часа работы электроэнергии 5,6*3,8=21,28. То есть за час можно сэкономить 21,28-6,62=14,56руб. Поделим нашу разницу в установке на разницу за час 7280:14,56=500ч.
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-Здесь пользуемся классической формулой вероятности=число благоприятных исходов/число всех исходов. Итак, число всех исходов =7+8+5=20; число благоприятных исходов =7. Вероятность=7/20=0,35
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-Подставляем известные данные в формулу и находи мощность
P= 1936
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-Пользуясь алгоритмом произведения дробей находим ответ. 
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-(Iспособ). По теореме Виета:; 
 То, есть; . Подбираем корни

-(IIспособ).Находим дискриминант= =
=4*1*(-10)=49
Находим корни: =
=
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-В этом задании пользуемся свойствами степени:


Итак, получается ==125
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-первая функция квадратичная, это график функции параболы; вторая функция линейная это график прямой; третья функция это график функции гиперболы.
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-Итак считаем клетки, получается, что число a находится между 6 и 7, то есть примерно 6,5. Проверим каждое утверждение, подставим вместо a = 6,5. 
Проверяем первое утверждение 6,5-4<0(неверно); 
второе 6,5-6>0 (верно); 
третье утверждение 6-6,5>0(неверно); 
четвертое 7-6,5>0(верно).
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-В этом задании пользуемся свойством, сумма противоположных углов вписанного четырехугольника равна 180. ∠A+∠C=180
    82+∠C=180
∠C=180-82=98.
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-для нахождения площади трапеции пользуемся формулой 
S=1/2*(a+b)*h (площадь равна полу сумме произведения оснований на высоту). Найдем числовое значение всех данных.
[image: ]зеленый отрезок- это высота (h=3);
Красные отрезки-это основания (a=1, b=7).
Подставим значения в формулу: S=1/2*(1+7)*3=12
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-Площадь параллелограмма находится по формуле: S=a*h (произведение основания на высоту).
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S=40; 
S=
40=10*
=40:10=4.
S=
40=5*
=40:5=8.
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-первое утверждение — верное-это первый признак подобия.
-второе утверждение неверное (не в каждом ромбе диагонали равны, только в квадрате).
-третье утверждение верное (Синус любого угла не больше единицы. синус в пределах от -1 до 1)
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-В данном задании пользуемся Формулой суммы n-первых членов арифметической прогрессии
прогрессии: *n
, подставим в формулу
975 = 
d= ((975*2):15-60):14=5.
- Любой член арифметической прогрессии вычисляется по формуле:

Подставляем числовые значения в формулу:

=30+5(5-1)
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